

Matea Runjak, 6. razred

Mentor: Mario Šimudvarac

Osnovna škola Belec, Belec 50, 49254 Belec

Princeza bez planeta, SFERICA 2017.

NAZOVI PLANET ARWENUSANELUS

Istražimo li bezvremene usmene pripovijesti koje su krnje stigle do nas i proučimo li njihov jezik, uočiti ćemo i jednu gotovo nerazumljivu priču u kojoj se izrazito šturo i nepotpuno navodi da je na malenu i nezgrapnu planetu neobičnog oblika i uobičajena naziva Saturn X2 živjela mlada, predivna princeza imenom Arwen, pretpostavljamo princeza Ljubav. Kaže se da je četrnaestogodišnja princeza Arwen prije bajkovitih sedam saturnskih godina izgubila svoje mile roditelje, dobroćudnoga kralja i svijetlu kraljicu Saturna X2, u tragičnu ratu savezničkih svjetova. U tih sedam saturnskih bajkovitih godina mira Arwen je svakodnevno odrastala u tišini svojeg planeta noseći u srcu nikome povjereni roditeljski zavjet. Odrastala je u blizini plemenitih i miroljubivih građanina te je konačno odrasla u pravu djevojku, ponosnu princezu i buduću kraljicu.

Probudi je neočekivano iz spokojna sna silovita i zaglušujuća buka izvana od udaraca smeđih meteora i gromoglasne, nerazumljive vike. Smetena i snena vidjela je samo neka dugokraka stvorenja koja su lovila njezine sugrađane po malom i nezgrapnom planetu neobičnog oblika, Saturnu X2. Iz riječi svojega uplašenoga, sijedoga savjetnika sazna da bijahu to zastrašujuće zeleno-žuti Erkanovci sa zlim ljubičastim očima. Oni iznenada doputovaše iz neodređene budućnosti s planeta Erkan sa svojim vremenskim i svemirskim čamcem. Svemirski čamac, kako ga odmah nazvaše stanovnici Saturna X2, bio je čudan i nepoznat izvansaturnski predmet za njegove miroljubive stanovnike, a izvansaturnski došljaci još čudniji. Uz snažne potrese izvana i uz pomoć umnoga i iskusnoga savjetnika u očevoj nekoliko saturnskih stoljeća staroj knjižnici mlada princeza Arwen istraživala je tko su zapravo nepozvani i nasilni došljaci. Ubijaju iz osвете za poraz u savezničkom ratu miroljubive Saturnce, puk muče, tlače i odvode u roblje, uništavaju njihovu imovinu i bogomolje, oskvrnjuju njihova svetišta, bezdušno pale i oholo ruše veličanstvene građevine, već provaljuju u staru kraljevsku knjižnicu, saturnska kultura nestaje u plamenu, ubijaju sijedoga mudroznanca, Arwenina savjetnika, a Arwen...

...Budi se iz bunila, budi se iz mraka na Erkanu. Strašni vođa Erkanovaca Sebmix bijaše je dao zatvoriti bez hrane i pića. Mučena glađu i žeđu saznala je to od čuvara prozirno ljubičaste zatvorske ćelije, ljigavoga Anela (Osveta).

„Kaksa, hladati gufma“, reče i ispod jednoga kraka izvlači tvrde turbo keksiće.

„Hvala!“, odvrati princeza bez planeta Arwen. Već je tada vidjela crvene modrice i opeklina na njegovu zeleno-žutu tijelu nastale zbog Sebmixova izživljavanja nad zaljubljenim Anelom.

„Pobjeđuje li to ljubav razlike među planetima, među zaraćenim međuplanetarnim rasama? Pobjeđuje li to ljubav osvetu? Pobjeđujem li ja...“ pitala se Arwen.

Njezino junačko srce počelo je ubrzano pumpati razrijeđenu krvcu za doživotnoga neprijatelja i bezdušnoga uništavača njezina naroda i njezina planeta. Njezino izglednjeno tijelo i njezino mučeničko srce bijahu predani neprijatelju. Sebmixova tiranija i monarhijska vladavina povezala je u jedno dva različita bića, ujedinila je njihova tijela i misli na novom planetu, spojila ih je u njihovu lijepu i krakatu djetetu. Stariji kažu da su zajedno pobjegli s zlokobna Erkana zahvaljujući Anelovu osvetničkom umijeću i Arweninoj predanosti, ljubavi. Arwenina žalost zbog mrtvih i zaboravljenih roditelja, njezin osjećaj bezgranične krivnje i grižnje savjesti zbog njezine domovine, izgubljenoga planeta koji su joj roditelji ostavili pred smrt kao zavjet, njezin prigušen krik neizrecive boli i kajanja postali su ipak malo lakši kada su prekrasna princeza Arwen s planeta Saturn X2 i sada odmetnuti ljigavi zatvorski čuvar Anel s planeta Erkana novopronađenom domu, napuštenu planetu nadjenuli zagonetno ime Arwenusanelus. Samo pretpostavljamo da to na standardnom saturnskoerkanskom jeziku znači da ljubav pobjeđuje osvetu.